

CFP®資格標準テキスト リスクと保険（2019年度版）

（本書籍の下記のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。）

・ 20 ページ

第 1 章 保険業法等 第 3 節 取引ルールに関するその他の法律

4. 個人情報保護法（個人情報の保護に関する法律）

(1) 個人情報保護法の対象となる個人情報 12 行目

（誤）・上記①、②に付随し顧客等が…

→（正）・上記 2 点に付随し顧客等が…

・ 196 ページ

第 11 章 生命保険と税金（法人契約） 第 9 節 名義変更した保険契約の税務（仕訳）

3. 法人契約を他の法人契約に変更する場合

(1) 変更前と変更後の契約形態 表から 2 行目

（誤）変更時の解約返戻金および配当積立金の価値が転出先法人から転出元法人に移転する。

→（正）変更時の解約返戻金および配当積立金の価値が転出元法人から転出先法人に移転する。